
Інформація щодо відпочинку  
учасників АТО, які є жителями області  

 

За ініціативою обласної державної адміністрації рішенням Харківської 
обласної ради від 09.04.2015 № 1209-VІ затверджено  комплексну Програму 
соціальної підтримки учасників антитерористичної операції  на 2015 -  
2016 роки (зі змінами) та Порядок використання коштів обласного бюджету 
на проведення відпочинку осіб, які брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, у санаторно-курортних закладах Харківської 
області. 

 

Термін відпочинку: 14 днів 
 

Куди звертатися: 
 до місцевого органу соціального захисту населення за місцем 

проживання 
 
Які необхідно подати документи: 
заява 
копія паспорта; 
копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків; 
медична довідка лікувальної установи щодо відсутності протипоказань 

для проходження відпочинку в санаторно-курортних закладах; 
копія довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній 

операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та 
територіальної цілісності України за формою, встановленою постановою 
Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413, або копія наказу 
командира військової частини (начальника територіального підрозділу), 
виданого з відомостями про участь особи в антитерористичній операції. 

 

Розгляд вищезазначених документів та рішення про направлення на 
відпочинок приймається робочою групою, утвореною при 
райдержадміністраціях та виконавчих комітетах міст обласного 
підпорядкування. 

 

Перелік санаторно-курортних закладів до яких здійснюється  
направлення на відпочинок: 

 
1. ДП «Клінічний санаторій «Роща» ЗАТ «Укрпрофоздоровниця» 
адреса: вул. Санаторна, 46, смт Пісочин,  Харківський район,  

Харківська область, 62417 
 
2. ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води» ЗАТ 

«Укрпрофоздоровниця» 
адреса: с. Березівське, Дергачівський район, Харківська область, 62363. 
 
3. ДП «Санаторій «Ялинка» ЗАТ «Укрпрофоздоровниця» 
адреса: вул. Курортна, 1, смт Дачне, Зміївський район, Харківська 

область, 63434 
 
4. ДП «Санаторій «Високий» 
адреса: вул. Кооперативна, 43, смт Високий, Харківський район, 

Харківська область, 62460 
 


